



Sevim Chan

03/06/2008 22:22

To beStrong@fhb.gov.hk

cc

bcc

Subject 有關醫療改革計劃

Urgent Return receipt Sign Encrypt

本人對以下的醫療改革有些意見，希望能夠得到你們的重視及留意。

本人是一名畢業了3年的市民，擁有大專的學歷，現正修讀夜校的學位課程，本身已經購買了醫療保險及人壽。年供是**7000**元，但我的人工只有大概**12000**，扣除強積金，讀書及稅項，生活只是剛剛好。雖然醫療改革是很好，但如果對月薪中位數為**15,000**或以下的市民壓力也很重。

以下是本人對醫療計劃的意見。

一. 強制醫保

對一些已購買醫療保險的在職人仕很不公平，因為大多的市民已經自行購買醫療保險，所以這個只是用一些有錢人的錢去資助低下階層，低下階層的醫療服務應該由在職人仕每年的納稅中扣取，這已經足夠，而且這是加重了中產人仕的負擔。

二. 個人康保儲備

這是一個不錯的選擇，其實政府可改良一下這個方案，使其更有彈性，可強制要求未有購買醫療保險的在職人仕(第二年投身社會)購買這一份醫保，但是不需要一些已購買醫療保險的在職人仕去購買，這不但可以照顧一些已經購買的人更可以協助一些在職未有去購買醫療保險的人為自己去打算。

其實對於一些中產及低下的**40**歲的市民來說，強積金再加上強制醫療是一個很沉重的負擔。希望不要在年齡層實行。

實行的對象也應該不需要所有人全都要，新入職的人仕，月薪為**15000**或以上又未購買醫療保險，應該向他們推介個人康保儲備，設下限期，例如規定開始工作起後一年後就要購買。

醫療保險不應該將所有的責任放在中產在職人仕身上。

希望得到你們的重視。

一個小市民。